COMUNE DI RI BERA

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

| |
| Previsioni | Previsioni | % di Accertamenti | Riscossioni | % di
| iniziali | definitive |definiz. 0 impegni | o pagamenti |realizz.ne|
------------------------------------------- ] I B S RER] R SEEE
1 | 2 | 3 | 4 5 | 6 | 7
------------------------------------------- e B S S
A) Equilibrio economico e finanziario | | | |
Entrate titolo I - II - III (+)] 17.999.621,03| 19.061.023,34| 105 % 15.369.209,36] 10.958.638,17| 71 7
Quote oneri di urbanizzazione ()] 500.000,00] 500.000,00| 100 % 297.868,52| 297.868,52| 100 %
Avanzo di amministrazione | | | |
destinato a spese correnti ()] 0,00] 0,00] 0% | |
Mutui per debiti fuori bilancio ()] 0,00] 0,00] 0% 0.00] 0,00] 0 %
Spese correnti (-)] 17.789.794,03| 18.698.706,55] 105 % 15.302.591,11] 11.583.129,04| 75 %
| | R R | R
Differenza............... | 709.827,00] 862.316,79| 121 % 364.486,77] -326.622,35| -89 %
| | | | |
Quote di capitale dei mutui in | | | | |
| o | = e R | = |-=-mmmme-
Differenza............... | 500.000,00] 500.000,00] 100 % 2.170,37] -688.938,75| FAx* §

B

N

Fquilibrio finale | | |
Entrate finali (titoli I-II-III-1IV) (+)| 33.240.863,87| 34.417.722,46| 103 %

Spese finali (titoli I-1I) (-)| 33.031.036.87| 34.055.405.67| 103 % | 19.668.362.80| 11.681.714,72] 59 %
R R D R R [-reeeeees
| | | | |

[-- | | | | |
| finanziare ()] 0,00] 0,00 03 0,00] 0,00 0%

Saldo netto da  |------------------------- | |

| impiegare (+)]  209.827.00]  362.316,79] 172 %
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estinzione )] 209.827,00] 362.316.79 172 % | 362.316.40| 362.316.40 100 %
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| 672.951,95|  1.414.001,65] 210 %
|
|




COMUNE

DI RIBERA

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO DEI RISULTATI DIFFERENZIALI

A) Equilibrio economico e finanziario |
Entrate titolo I - IT - III
Quote oneri di urbanizzazione ()]
Avanzo di amministrazione
destinato a spese correnti
Mutui per debiti fuori bilancio ()]
Spese correnti

Differenza. ..

Quote di capitale dei mutui in

estinzione

B

N

Differenza. ..

Equilibrio finale

Entrate finali (titoli I-II-III-IV) (+)|
Spese finali (titoli I-II)

Saldo netto da

()]

RESIDUI |
| | oo |-meee | |
|Residui attivi | Conservati | Riscossi o | % di | Rimasti

e passivi | | pagati |real.ne |
--------------- |mmmmmmmm e [ |
8 | 9 | 10 |11 12 |
--------------- |mmmmmmmm e [ |
| | | | |
7.570.269,21| 6.756.366,25| 3.957.156,33] 58 % | 2.799.209,92]
561.999,61] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
5.160.838,44| 5.065.216,06| 3.518.081,72] 69 % | 1.547.134, 34|
--------------- R e e SR
2.971.430,38] 1.691.150,19] 439.074,61| 25 % | 1.252.075,58]
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] 0,00] 0% | 0,00]
--------------- R e e SR
2.971.430,38] 1.691.150,19] 439.074,61| 25 % | 1.252.075,58]
| | | | |
| | | | |
| | | | |
7.889.851,68| 7.075.948,72| 3.978.946,33] 56 % | 3.097.002,39|
7.275.811,94|  6.618.192,49| 4.023.546,89] 60 % | 2.594.645,60|
--------------- |mmmmmmmm e [ |
| | | | |
| | | | |
0,00] 0,00] -44.600,56 | 0% | 0,00]
| | | | |
614.039,74] 457.756,23| 0,00] 0% | 502.356,79]

|

|




